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Acta de la quinta sesión ordinaria Comisión de Adquisiciones y Enajenaciones del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco




[bookmark: _GoBack]Siendo las 12:08 doce horas con ocho minutos del día 13 de agosto del 2020, en el salón del Pleno del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, ubicado en la planta baja del inmueble identificado con el número 2764 de la calle Parque de las Estrellas en la colonia Jardines del Bosque Centro, en la ciudad de Guadalajara, Jalisco; y en términos de la convocatoria de fecha 12 de agosto del año en curso, se reunieron las y los integrantes de la Comisión de Adquisiciones y Enajenaciones de este organismo electoral, para celebrar la quinta sesión ordinaria, de acuerdo al siguiente:

	ORDEN DEL DÍA

	
1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día.

2. Apertura de sobres y evaluación de las propuestas presentadas. (Modificado).

3. Aprobación de la adjudicación del contrato para la adquisición de 81 pólizas de seguro de vida para el personal y funcionarios del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, derivado del procedimiento de licitación pública local IEPC-L-01/2020; o en su defecto, aprobación del acuerdo mediante el cual se declare desierto el procedimiento de licitación y se autorice la emisión de una segunda convocatoria. (Modificado).

4. Asuntos generales.




	[bookmark: _Hlk5467353]DESARROLLO DE LA SESIÓN

	PARTICIPACIÓN

	Moisés Pérez Vega
	“Buenas tardes a las y los integrantes de la Comisión de Adquisiciones y Enajenaciones del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, que asisten el día de hoy en los términos de la convocatoria de fecha 12 de agosto de 2020 y, siendo las 12:08 doce horas con ocho minutos del día 13 de agosto del año en curso, iniciamos la quinta sesión ordinaria a la que fuimos debidamente convocados.

A continuación, le solicito al secretario técnico dé cuenta de los acuses de recepción de la convocatoria entregada a los integrantes de esta Comisión y posteriormente verifique la asistencia y si hay quórum, haga la declaratoria correspondiente.”


	







Secretario Técnico
	“Con mucho gusto consejero presidente, buenos días a todas y a todos. Doy cuenta que mediante mensaje enviado a los correos institucionales de la consejera y los consejeros electorales integrantes de esta comisión, así como al director de administración y finanzas de este instituto, y al encargado de despacho de la Contraloría General también de este organismo electoral, así como a los correos particulares de los representantes de cada uno de los partidos políticos, el día 12 de agosto del año en curso, se convocó a los integrantes de esta comisión, habiéndose adjuntado el orden del día correspondiente.”

Se encuentran presentes:

	Integrantes
	Cargo o representación

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	Consejera electoral integrante

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	Consejero electoral integrante

	Dr. Moisés Pérez Vega
	Consejero electoral presidente de la Comisión

	Lic. Luis Alberto Muñoz Rodríguez
	Representante del Partido Acción Nacional

	Lic. Yesenia Dueñas Quintor
	Representante del partido Movimiento Ciudadano

	Lic. Paúl Alejandro Sánchez Meza
	Encargado de despacho de la Contraloría General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco

	Lic. Hugo Pulido Maciel
	Director de Administración y Finanzas y Titular de la Unidad Centralizada de Compras

	Lic. Luis Alfonso Campos Guzmán
	Secretario Técnico



Una vez llevada a cabo la verificación de la asistencia, se informa al consejero presidente de la Comisión, que existe quórum legal para.


	Moisés Pérez Vega
	“Una vez verificada la asistencia y la certificación del quórum por el secretario técnico, se declara formalmente instalada la presente sesión ordinaria.

A continuación, le solicito al secretario técnico dé lectura del primer punto del orden del día.”


	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día.

	Moisés Pérez Vega
	“En este punto, quiero proponer la modificación del orden del día circulado al momento de la convocatoria a la presente sesión y, someter a su consideración dicha propuesta, lo anterior con fundamento en el artículo 23 del Reglamento de Sesiones del Consejo General, aplicado a las comisiones en términos del numeral 37 del Reglamento Interior de este Instituto. 

Lo anterior, tiene sustento en el hecho de que, según me informa el secretario técnico, sólo se presentó una propuesta de un proveedor interesado en participar en la licitación que nos ocupa, lo cual evidentemente hace que se surta el supuesto previsto en el artículo Quinto transitorio, párrafo II, inciso c), del Reglamento en Materia de Adquisiciones y Enajenaciones de este Instituto Electoral, esto es, declararse desierto el procedimiento de licitación y convocarse a un nuevo procedimiento.  

En consecuencia, esta presidencia propone que se retire el punto número 2 del proyecto de orden del día, al no haberse presentado las propuestas necesarias para desahogar dicho punto y no estar en condiciones de abrir el único sobre recibido en la Oficialía de Partes de este organismo electoral. En lugar de este punto, se propone el siguiente: 

“Aprobación del acuerdo mediante el cual se declara desierto el procedimiento de licitación identificado con la clave IEPC-L-01/2020.”

Igualmente, se propone que el punto número 3, sea el siguiente:

“Presentación y, en su caso, aprobación de la convocatoria de licitación pública local IEPC-L-02/2020, para la adquisición de 81 pólizas de seguro de vida para el personal y funcionarios del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco.”

El punto número 4 correspondiente a asuntos generales, no sufriría ninguna modificación, por lo que quedaría en los mismos términos.

En este orden de ideas, se somete a su consideración las modificaciones propuestas al orden del día.

En virtud de no existir consideraciones al respecto, le solicito al secretario técnico proceda a tomar la votación a los integrantes de la comisión.”


	Secretario Técnico
	“Con gusto Consejero Presidente, en votación económica, pregunto a  la consejera y  a los consejeros integrantes de esta comisión, si están a favor de aprobar el orden del día con las modificaciones propuestas por el consejero electoral presidente de la comisión, en los términos que fueron expuestos, quienes estén de acuerdo favor de manifestarlo de la forma acostumbrada.”     

	Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	· 
	
	

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	· 
	
	

	Dr. Moisés Pérez Vega
	· 
	
	

	Total
	3
	
	




	AC01-CAE/
13-08-2020
	Punto de acuerdo:

Se aprueba el orden del día, con las modificaciones propuestas, por unanimidad de votos.


	Moisés Pérez Vega
	“Gracias  secretario, en vista de lo anterior, le solicito continúe con el siguiente punto del orden del día.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	2. Aprobación del acuerdo mediante el cual se declara desierto el procedimiento de licitación identificado con la clave IEPC-L-01/2020.

	Moisés Pérez Vega
	“Le solicito al secretario técnico dé lectura a los puntos de acuerdo.”   

	Secretario Técnico
	“Con gusto consejero presidente, el punto de acuerdo que se propone es el siguiente:

Único. En razón de que sólo se presentó una propuesta en el procedimiento de licitación pública local identificado con la clave IEPC-L-01/2020, se declara desierto el mismo.”


	Moisés Pérez Vega
	“Está a  consideración este punto de acuerdo.

En virtud de no existir consideraciones al respecto, le solicito al secretario técnico, proceda tomar la votación a los integrantes de la comisión.”


	Secretario Técnico
	“En votación nominal, pregunto a la consejera y a los consejeros integrantes de esta comisión, si están a favor de aprobar el punto de acuerdo en los términos propuestos.”

	Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	· 
	
	

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	· 
	
	

	Dr. Moisés Pérez Vega
	· 
	
	

	Total
	3
	
	




	AC02-CAE/
13-08-2020
	Punto de acuerdo: 

Se aprueba el acuerdo en los términos propuestos, por unanimidad de votos.


	Moisés Pérez Vega
	“Gracias, le solicito al secretario técnico continúe con el siguiente punto del orden del día.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	3. Presentación y, en su caso, aprobación de la convocatoria de licitación pública local IEPC-L-02/2020, para la adquisición de 81 pólizas de seguro de vida para el personal y funcionarios del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco.

	Moisés Pérez Vega
	“Gracias. En este punto, es necesario escuchar al Director de Administración y Finanzas, que es el área requirente, por lo tanto, se le concede el uso de la palabra.

Tiene el uso de la voz licenciado Hugo Pulido.”


	Hugo Pulido Maciel
	“Gracias presidente. Buenas tardes consejera, consejeros y representantes de partidos, a los demás asistentes. 

La intención aquí es nuevamente, hacer una siguiente convocatoria en los términos que establece el quinto transitorio, para que, se dé la posibilidad de que se adquieran esas 81 pólizas de seguro de vida para el personal, toda vez que, como lo mencionaba en la sesión anterior, es una prestación ya adquirida del personal de base de este Instituto, para lo cual y en vista de, inclusive en algunos días, que ya se tendrán que  echar mano, extraordinarios, ya se habló con la aseguradora, para que nos dé la cobertura suficiente, y esta licitación tenga, con oportunidad su fallo, incluyendo la cobertura de todos los funcionarios hasta el día de la adjudicación, es cuanto presidente.”  


	Moisés Pérez Vega
	“Muchas gracias. Bueno, mencionar que la póliza actual del seguro de vida de los trabajadores de este instituto electoral, vence el 16 de agosto, y en razón de lo que dice el director, se solicitará una ampliación, para que estén debidamente cubiertos los trabajadores, y en la propuesta que ahora va a exponer el secretario, se  proponen 5 días hábiles, a partir de la publicación del acuerdo, de la convocatoria  que lo haremos en unos momentos más, para que el próximo jueves estaremos sesionando, y estar en tiempo y forma, para que la nueva póliza, esté en tiempo y, así estemos en cobertura todos los trabajadores de este organismo electoral. Doy el uso de la voz al secretario para que nos exponga los principales términos de la convocatoria, y al terminar si alguien tiene algún comentario, alguna observación, por supuesto tienen el uso de la voz, adelante secretario.”


	Secretario Técnico

	“Gracias consejero presidente. Bueno, las bases de la convocatoria son las mismas que la anterior, y me referiré nada más al calendario de esta nueva convocatoria. En la imagen ustedes podrán ver que la publicación de la convocatoria se hará el día de hoy, de aprobarse en esta sesión la misma, y se publicará en la página de internet de este instituto rlectoral, a partir de la publicación y hasta el día 17 de agosto será el periodo de aclaraciones, y estas podrán hacerse a través del correo electrónico compras.cae@iepcjalisco.org.mx.
 
La presentación de las cotizaciones, para las compañías interesadas en participar en este procedimiento, será a partir de la publicación de la presente convocatoria, y hasta el día 19 de agosto del año en curso, a más tardar a las 15:00 horas, y deberán de presentarse en Oficialía de Partes de este Instituto. 

Finalmente, la sesión pública de fallo y adjudicación, será el día 20 de agosto a las 10:00 horas en este mismo salón de Pleno de Consejo General. Es cuanto consejero presidente.”


	Moisés Pérez Vega
	“Muchas gracias secretario, a su consideración la propuesta de la convocatoria de licitación pública, que estamos analizando.  

Yo solamente quisiera poner a su consideración, en el ánimo de una mayor difusión, adicional a la publicación que se hace en nuestra página de internet, poner a su  consideración, si están de acuerdo, que comunicación social, nos ayude también a difundir la convocatoria en redes sociales, para darle mayor difusión, hacer el vínculo a la convocatoria, a  los tiempos, a todas las reglas, los lineamientos, para que esté en condiciones de que más empresas la conozcan, y en este ánimo de que puedan participar más, sería solamente la propuesta, solamente para ampliar a lo que ya hacemos habitualmente que es publicarla en nuestra página web, que también se hagan una serie de publicaciones en nuestras redes sociales institucionales, ¿están de acuerdo?

Muy, bien, en esos términos secretario le pido que, por favor nos lea los puntos resolutivos del acuerdo, la propuesta.”


	
Secretario Técnico

	“Con gusto consejero presidente, los puntos de acuerdo son los siguientes:

Primero. Se aprueba la convocatoria para la adquisición de 81 pólizas de seguro de vida para el personal y funcionarios del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco.

Segundo. Se instruye a la Secretaría Técnica de Comisiones para que realice las gestiones necesarias a efecto de publicar la convocatoria aprobada, en el portal oficial de internet de este organismo electoral, así como en las redes sociales del propio Instituto.”


	Moisés Pérez Vega
	“Gracias  secretario, está a su consideración la propuesta de acuerdo en los términos expuestos.

En virtud de no existir consideraciones al respecto, le solicito al secretario proceda a tomar la votación a los integrantes de esta comisión.”


	Secretario Técnico

	“En votación nominal pregunto a la consejera y a los consejeros integrantes de la comisión, si están a favor de aprobar el punto de acuerdo en los términos propuestos.”

	Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	· 
	
	

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	· 
	
	

	Dr. Moisés Pérez Vega
	· 
	
	

	Total
	3
	
	




	AC03-CAE/
13-08-2020
	Punto de acuerdo:

Se aprueba el acuerdo en los términos propuestos, por unanimidad de votos.
 

	Moisés Pérez Vega
	“Muchas gracias. Le solicito secretario técnico continúe con el siguiente punto de la orden del día.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	4. Asuntos generales

	


Moisés Pérez Vega

	“Está a su consideración este espacio para tratar algún asunto general que quieran proponer o abordar.”

En virtud de no existir algún tema que abordar en este punto de asuntos generales, y al haberse agotado los puntos del orden del día, se da por concluida la presente sesión, siendo las 12:22 doce horas con veintidós minutos del día 13 de agosto de 2020. Muchas gracias y buenas tardes.”


	Por la Comisión de Adquisiciones y Enajenaciones

	

Moisés Pérez Vega
Consejero electoral presidente de la comisión

	



Brenda Judith Serafín Morfín
Consejera electoral integrante
	



Miguel Godínez Terríquez
Consejero electoral integrante

	



Luis Alfonso Campos Guzmán
Secretario Técnico de Comisiones

	Las firmas que aparecen en esta hoja autorizan el acta de la quinta sesión ordinaria de la Comisión de Adquisiciones y Enajenaciones del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, celebrada el 13 de agosto de 2020. El video de la sesión puede ser visualizado en el vínculo siguiente: https://www.youtube.com/watch?v=wH9SitFrViM ------------------------------------------------
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